

Erratum

J. Organometal. Chem., Vol. 139, No. 1 (October 4th, 1977)

Page C35, the first line of the 3rd paragraph should read:

The analogous manganese(II) compound, $\text{Li}_2(\text{THF})_2\text{MnI}_2(\text{C}_6\text{H}_4\text{CH}_2-$

Page C38, ref. 7 should read:

7 L.E. Manzer, *J. Organometal. Chem.*, 135 (1977) C6.